



请用文明
尺子丈量自己

大丰经济开发区多措并举稳经济



苏大维格生产车间内,工人们正在生产产品。

本报讯(杨蕾 杨彪)连日来,大丰经济开发区全面贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,全力推进项目、招引落户,优化为企业服务,稳定市场主体,多措并举推动经济稳增长。

江苏博敏电子有限公司是专业从事高端印制电路板设计与加工的企业,也是国家高新技术企业,江苏省重点项

目之一,为扩大公司产能,该公司今年新上高密度互连印制电路板项目,计划总投资20亿元,新增建筑面积8万多平方米,引进德国、日本等全球技术领先的高精尖设备及检测设施100余台套。项目全部建成投产后,可年产HDI板72万平方米、软硬结合板12万平方米。目前该公司正全力打造PCB行业领先自动生产线、智能检测装备、AGV智能物流仓储相结合的智能化工厂。

今年以来,大丰经济开发区围绕新能源及装备制造、新能源汽车零部件、新一代电子信息三大主导产业,主攻重特

大项目,有序推进项目早签约、早开工、早竣工。新签约阿特斯光伏储能系统项目、长安望江风电齿轮项目、金韦尔光伏胶膜设备项目等亿元以上项目14个,完成序时进度60.87%,其中博敏高密度互连印制电路板、金韦尔薄膜拉伸智能装备、松川改性塑料新材料等9个亿元以上项目竣工投产,完成序时进度90%。

受疫情、原材料成本上升等因素影响,苏大维格集团盐城维盛新材料有限公司生产运营曾受到一定的冲击,自省、市、区助企纾困政策出台以来,从金融支持力度上以及援企政策上,一揽子纾困帮扶政策,使该公司实实在在享受到了实惠。该区精准服务企业需求,全面加强园区企业分类指导、服务保障和经济运行监测调度,引导企业一手抓防控,一手抓生产,防疫生产两不误。

组织企业兑现星级企业补助等各类补贴647万元,组织理研、博敏电子、金风科技等企业申报技术改造专项资金,邀请银行等金融机构深入该区与企业对接,提升企业授信成功率,新增企业贷款1.5亿元。同时加强高企培育,推进国家高企申报工作,培植科技型中小企业31家,有效推进实体经济稳运行。

“下一步,我们将全力做好稳增长,当好‘店小二’,力促项目快落户建设、快投产,力争重点指标全面达序时进度,确保实现全年目标任务。”该区负责人表示:“将通过全方位、精细化的服务,推动在建项目快速建设,尽快投产,释放新增产能。围绕企业的痛点难点堵点,认真落实惠企政策,精准有效助企纾困。全力做好规上企业培植,加大外贸企业帮扶力度,推进外贸经济加快发展。”

大丰严把产业基地项目审查关

本报讯(蔡金东)近年来,大丰区深化与以上海为龙头的长三角城市群的产业链供应链融合联动发展,围绕汽车、电子信息等产业强链补链,紧盯高端装备制造、新材料等战略性新兴产业建链延链,推动落地一批具有战略性、标志性、引领性的重大项目。

严格落实《全区重大项目建设决策审查制度》。5亿元以上招商引资项目在洽谈后、签约前需要履行重大项目决策程序。

严格落实工业项目联合会审制度。所有拟落户该区内范围内的5000万元(500万美元)以上的工业项目,都须在签约前进行前置评估。

严格落实化工项目联合会审制度。大丰港区管委会组织专家,结合园区产业定位、链式发展、项

目投入产出等,对所有拟建项目进行评估,认真分析项目对能耗双控、减碳、环境质量、碳达峰目标和产业高质量发展的影响,深入论证建设必要性、可行性。

严格落实落户镇区项目初审责任制。在项目洽谈后,拟正式签约落户前,镇(街道)、区(园)应当在广泛深入开展调查、全面准确掌握有关信息、充分征求相关职能部门意见的基础上,开展可行性研究、征求意见风险评估、合法性论证、集体讨论决策等程序,并按要求提交给重大项目决策委员会或者工业项目决策审查组,通过后方可签约。

严格落实省级园区项目转报制。开发区项目中心或开发区经发局承接区内项目的审批手续转报或者集中报批,从而加强对辖区内项目的有效管理。

新闻速递

大中街道 全力做好河面保洁

本报讯(陈正坤 朱明虎)连日来,大丰区大中街道恒北村强化宣传发动,引导村民做好河面保洁,组织劳务队一对一排河、西子午河、恒泰河、新跃河等10多条区镇村三级河道进行全面清理,打捞河道内的四叶菜、水花生等漂浮物。截至目前,该村主要河道已彻底清理一遍。这是大中街道全力做好夏季河面保洁的一个镜头。

夏季是水草疯长的季节,大中街道出动机械,发动各村保洁人员,加强中午午河、七灶河、南中心河等骨干河道河面以及村内河道沟塘保洁,全力打造水清岸绿水环境。街道水利部门加强督促管理,及时发现,交办整改落实,确保河面清洁不走过场。为保证河面清爽干净,该街道严格考核,制定出台河道保洁考核办法,做到旬有检查、月有考核、季有奖惩,把河面水花生清理等管理标准落到实处,确保河道保洁达到无水花生、无水草、无四叶菜,河堤无暴露垃圾、无乱堆乱放、无杂草,水面保持干净整洁,营造良好的生态环境。恒丰村组织男女劳力,分块包干,明确牵头人,集中时间,严格标准,集中对村中心河、恒泰河、斗私河等10条主要河道进行全面清理,努力为群众生产、生活营造良好的水生态环境。

西团镇 筑牢生态环保屏障

本报讯(陈兆华)今年以来,大丰区西团镇认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,使生态环保工作以更高站位、更实举措惠民促发展。

该镇以最高标准组织推进。对标对表区部署要求,第一时间传达学习,细化分解、贯彻落实,成立专项行动指挥部,制定出台《实施方案》,全员发动、全域协同、全时推进,全面开展扬尘污染、“散乱污”企业、断面水质专项整治提升行动,形成党政同责、上下联动、齐抓共管的工作格局。

该镇突出重点,筑牢生态环境保护屏障。加强对水泥建材、产业园区企业等进行日常监管,全面规范企业和养殖户排污行为。不间断对相关重点区域进行巡回检查,及时进行预警停产、应急响应停产和错峰停产;加强垃圾秸秆禁烧,宣传巡查到位,做到全方位无死角,确保无火;严格督导,注重实效。加大对散乱污治理、燃煤锅炉取缔等工作“回头看”力度,建立健全环境保护、秸秆禁烧网格化监管体系,明确各级职责,形成齐抓共管格局;扎实推进“一片林”建设,近五年扎实推进“一片林”工程,完成成片造林4898亩,新建和完善农田林网9550亩,创成市级森林小镇,建成省级森林村庄5个。



7月6日,大丰区三龙镇龙王庙社区的网格员、志愿者协助区金融局工作人员,开展防范养老诈骗宣传活动,通过发放宣传册和宣传小礼品等形式,面对面向老年人揭露养老诈骗“套路”手法,提醒老年人守牢钱袋子,帮助老年人提高对养老诈骗的警惕意识和防范能力,维护老年人合法权益。 仲睿智 摄



日前,大丰区白驹镇党委在镇红色文化公园举办“学习新思想·建功新时代”主题沙龙暨年轻干部“赋能未来·蹲苗工程”素质拓展活动,镇机关事业单位近30位年轻干部参加。 杜炎 董汝涛 摄

盐渎网格员为民服务“不打烊”

本报讯(蔡中军 刘丛华)在盐都区盐渎街道,有这么一群人,他们穿梭在大街小巷、田间地头,搜集社情民意;他们是基层治理的好帮手;他们是服务群众的贴心人。他们,就是一群“平凡”的网格员。

7月5日,盐渎街道兴城社区网格员接到群众反映,小区楼下琴行声音太大,已严重影响了周边群众休息,多次上门沟通无效,希望网格员出面协调处理。网格员接到居民求助电话后,立即来到培训机构了解情况。经了解,此琴行有架子鼓、钢琴、小提琴等培训,暑假期间,课程安排比较密集,13:30就开始有课,确实影响到了周边群众的午休。网格员到琴行的各教室仔细查看后,向琴行提出建议,尽量调整课程时间,可以将声音比较大的课程放在15:00-

18:00这个时间段,同时建议在上课时间将教室的窗户适当关闭,减少声音对小区居民生活的影响。琴行工作人员接受了网格员的建议,并向周边群众表达了歉意。

网格员不仅是居民的“调解员”,更是居民的“贴心人”。7月4日上午,盐渎街道兴城社区网格员接到居民徐先生的电话求助,说是家中车库里面结了一个大的马蜂窝,大量的马蜂四处飞舞,让业主望而却步。网格员听闻后,立即赶到徐先生家中进行检查,果真在车库的角落结着一个巨大的马蜂窝,大量的马蜂在周围盘旋,严重威胁到了居民的人身安全。由于马蜂具备攻击性和危险性,网格员无法自行解决,便立即拨打了119报警电话,向消防队请求帮助,十几分

钟后,盐都消防队的消防员就到达了现场。身穿专用防蜂服的消防员携带杀虫剂、编织袋等工具,采用火攻的方式,及时摘除了马蜂窝。同时,为防止还没回巢的马蜂再筑巢,消防人员对窝点进行了多次清理并用杀虫剂将剩余的马蜂驱散,蜂患被彻底消除。社区网格员及时联系消防员清除马蜂窝消除安全隐患,得到了大家的一致称赞。

“苔花如米小,也学牡丹开”。网格员工作是平凡的、微小的、辛苦的,但也是不凡的、伟大的、值得的。他们处在平凡的岗位上,甘于奉献,所有的付出都源于责任和执着,像点点荧光般守护着网格这个基层治理最小的单元,以实际行动书写着“网格”里不平凡的人生。

楼王镇:红色故事燃夏日 童心向党沐书香

本报讯(杨洋 吴倩)“1942年3月2日下午,抗大五分校的32名战士接到命令,来到燕子窝宣传抗日……”7月5日下午,室外酷暑难耐,而盐都区楼王小学五(1)班教室内,一场红色故事阅读分享正在火热进行,江思莹同学饱含深情朗诵的燕子窝七烈士奋勇抗日的故事,深深打动了30多位楼王镇小读者读书会会员。

为扎实推进“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,营造“喜迎二十大·强国复兴有我”的浓厚氛围,楼王镇宣传办牵头组织镇全民阅读办公室和文化站,以“红色故事燃夏日 童心向党沐书香”为主题,联合举办本次全民阅读活动,用一段段荡气回肠的红色故事,激发广大青少年学生缅怀先烈、崇尚英雄的爱国之情。

英勇就义的张新祥、舍生取义的燕子窝七烈士、视死如归的潘留璜、怒闯七鬼子劝降的宋泽夫、大义灭亲的杨斌……活动现场,小读者代表和镇理论宣讲志愿者声情并茂地为大家讲述在那峥嵘岁月里发生的刻骨铭心、感动人心的故事。一个故事讲完,小朋友们合泪鼓掌,由衷怀念和致敬革命先烈,感谢无数革命先烈用生命换来的幸福生活,表示今后一定要好好学习,磨炼本领,增长才干,将来为建设伟大祖国、实现强国梦多作贡献。

据悉,为了不断丰富青少年的暑假生活,该镇将结合镇情实际,进一步拓展“喜迎二十大·强国复兴有我”系列主题活动,注重创新活动形式,不断丰富活动内容,以青少年的阅读需求为导向,有机融入党史学习教育、红色教育、安全讲座、社会实践教育等内容,让青少年度过一个多姿多彩、书香四溢的假期生活。

下一步,该镇将结合公益广告宣传、道德讲堂宣讲、文艺表演等形式,重点讲述该镇在革命建设、改革开放和党的十八大以来不同历史时期涌现出的革命故事、英雄事迹和典型人物。

郭猛镇组织开展“徒步打卡红色地标”活动

本报讯(周云斌 徐还兄)为进一步推进“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动走深走实,近日,盐都区郭猛镇组织开展了“喜迎二十大·强国复兴有我,徒步打卡红色地标”文明实践活动。

在郭猛烈士陵园,镇统战委员朱福林详细介绍了陵园烈士们的生平事迹,志愿者们向烈士敬献花篮、瞻仰了郭猛烈士陵园;尔后,徒步从郭猛烈士陵园至郭猛红色文化广场,详细聆听了现场解说员的解说;紧接着志愿者们徒步从红色文化广场至郭猛

烈士生平展馆,参观郭猛烈士陵园,详细了解了郭猛烈士英勇而伟大的一生。

通过开展红色地标打卡活动,志愿者们在思想上接受了一次洗礼。他们表示,此次活动学习了革命先烈不屈不挠、英勇顽强的革命精神,今后定当铭记革命历史,赓续红色血脉,牢记职责使命,担当作为,为谱写郭猛高质量发展新篇章贡献力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

小海镇 着力推进行政审批服务提质增效

本报讯(陈杨 王红丽)今年以来,大丰区小海镇行政审批局主动“问需”企业及项目,定期组织会商研判,主动协调解决项目建设过程中面临的难题。截至目前,针对重大项目,该镇已为海博饲料、宝益纺织和鑫纬嘉等亿元项目提供全程代办服务,并多次召开项目推进会议,制订时间表和横道图,助力项目早开工、快达产。

审批服务前移,更贴心。该镇根据实际情况,调整完善行政服务大厅窗口,“一站式”设置人力、计生、村建和市场准入等9个窗口,涉及98项公共服务事项。全镇15个村(居)建立标准化便民服务

点,实现“小事不出村、大事不出镇”。

业务学习常态化,更专业。定期组织窗口工作人员学习各项规章制度和业务知识,有效提高窗口工作人员业务能力。

畅通监督渠道,更便捷。通过设置意见箱,公布投诉举报电话,张贴人员去向牌,引导群众反馈便民事项办理质量。

健全服务制度,更完善。开展“进企业解难题、稳增长促转型”和“项目建设匠心服务”活动,将一个项目、一名班子成员、一个工作专班、一套服务举措的要求贯穿项目服务始终,积极“上门送解”。

大桥镇

主题宣讲接地气冒热气

本报讯(卞婧 张玲 季俊华)为进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、深入人心,更好激励广大干部群众在新时代新征程上奋发有为、建功立业,连日来,大桥镇积极开展“礼赞新时代·追梦复兴路”主题宣讲活动。

在宣讲活动中,宣讲员们结合大桥工作实际,从乡村振兴、基层党建、红色文化等角度,围绕中国共产党为什么能建立新中国、中国共产党在什么革命时期的奋斗历程进行了全面宣讲。生动宣讲中国共产党的故事、中国特色社会主义的故事、新时代的故事。深入宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想指引下大桥镇各项事业取得的历

史性成就、发生的历史性变革、各方面奋斗历程和时代变迁。

讲好大桥故事、传播大桥声音、展示大桥风采,有力有效引导全镇上下始终与党同心同向同行,奋力投身打造现代化建设的新时代、新征程。全面深入地宣讲,生动鲜活地解读、耐心细致地解答,气氛热烈地互动,一系列接地气、冒热气、添生气、有朝气的“礼赞新时代·追梦复兴路”主题宣讲活动,全方位展现新时代、新实践,全过程展现新变化、新成就,各领域展现新气象、新面貌,不断引导广大党员群众感悟新时代“新大桥”的丰富内涵和幸福底色,奋力描绘社会主义现代化新农村的美好画卷。

万盈镇

入党积极分子走上主题宣讲台

本报讯(吕银舟 冯永忠 朱明军 孙加永)为弘扬革命传统,传承红色基因,展示基层党员干部形象风采。近日,由大丰区万盈镇党委、政府主办,万盈镇新时代文明实践所、镇文广服务中心承办的“喜迎二十大·强国复兴有我”暨“礼赞新时代·追梦复兴路”主题宣讲活动,在该镇益民村新时代文明实践站文化礼堂举行。

10位入党积极分子结合自身工作职责、岗位实际,郑重承诺对党、对祖国的使命担当,他们讲红色故事、讲初心、讲使命、讲乡村振兴,表达听党话、跟党走决心。其间,穿插了文化站带来的朗诵表

演《母亲在黄河边喊我的名字》、独唱《大海航行靠舵手》、宣讲《顾文达:红色土地上的移民英雄》,赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,现场评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。

镇三套班子领导出席并担任本次活动评委,各党组织书记参加本次活动。活动中,进行了党的知识竞赛问答。广大党员纷纷纷纷表示,将以此次活动为契机,以信念坚守初心,用奋斗诠释使命,在镇党委、政府的坚强领导下,踔厉奋发、笃行不怠,担当作为、勇毅前行,为万盈高质量发展作出新的更大贡献。

草堰镇

举行优抚对象优待证首发仪式

本报讯(周汉明 胡小林)7月8日,大丰区草堰镇举行退役军人和其他优抚对象优待证首发仪式。

退役军人和其他优抚对象优待证是退役军人和其他优抚对象享受优待服务的专属凭证,更表明了全社会对军人的尊崇。自优待证申请登记开展以来,该镇把此项工作作为拥军工作的重要举措,通过网格员登门、微信群推送、发放宣传资料等形式,使群众知晓优待证的相关政策规定,努力营造优待、尊崇退役军人的浓厚氛围。该镇突出重

点,把优待证能彰显荣誉、识别身份、落实待遇、服务管理的四大功能宣传到每个退役军人和其他优抚对象。该镇退役军人服务站和13个村(居)退役军人服务站,采取全天候服务和预约服务相结合,做到周末不休息,积极主动为优待证登记发放提供全过程服务。同时他们还与合作的农业银行密切配合,保证证件发放与激活同步进行,并详细介绍了优待证使用功能。目前该镇已完成优待证申请登记近900份。